

兴隆亚洲风情园内,印尼归国华侨及其后裔正在表演有着浓郁印尼民族风情的歌舞。

海南小镇晒欢乐

步行在12月底的兴隆小镇,略带湿润的空气从双颊拂去,来往身穿短袖、秋装、羽绒服的行人,让人对季节的分界有些模糊不清。时值第十二届中国海南岛欢乐节在兴隆旅游区举行,当地居民和游客尽情享受了组委会精心安排的各项欢乐项目。小而精致的兴隆镇利用节日的符号,把欢乐一一注解。

兴隆位于海南省万宁市辖区,

地处热带和亚热带之间,当地聚居着来自21个国家的归侨,闻名全国的兴隆华侨农场即在此地。因归侨文化、热带植物、温泉等而久负盛名的兴隆镇,近年又因为成为《非诚勿扰2》的外景地,风景怡人的石梅湾备受旅客的追捧。

兴隆亚洲风情园是不错的感受 之地,在园内可以了解到印尼、马来 西亚、泰国、越南、新加坡及印度等 国的建筑风格。领略东南亚各国的 文化、礼仪和饮食文化,欣赏由印尼 归国华侨及其后裔表演的、含有浓 郁印尼民族风情的歌舞,并品尝东 南亚风味的各种食品。

兴隆热带植物园也值得推荐,园内汇集有2300多种热带植物。用菠萝叶做成的衣服、"食品香料之王"美誉的香草兰常给人各种惊叹。重口味的还可以远观一种叫

"见血封喉"的桑科乔木,此树树干粗大挺拔,是世界上最毒的树。据介绍,毒汁由伤口进入人体时,就会引起肌肉松弛、血液凝固、心脏跳动减缓,最后导致心跳停止而死亡。传说早些年是当地少数民族狩猎用的好帮手。如今它已成为稀有的保护物种。

本报记者 秦斌 摄影报道



早晨,当地渔民会在日月湾海门游览区展示祭海仪式。



日月湾海门游览区,游客在海边的海神妈祖像前留影。



航模表演现场,一架无人飞机在空中做悬停特技表演。



欢乐节的环游街区活动,游客与"小丑"互相逗乐。



石梅湾海滩旁的礁石上,一名游客光着上身伸懒腰。